

**Fakulta sociálních věd
Univerzity Karlovy**

Zápis ze zasedání Ediční komise ze dne 27. 11. 2023

Přítomni: J. Čeňková, A. Doležalová, J. Halada, J. Kohoutek, M. Krausz-Hladká (online),
V. Šmidrkal

Omluveni: I. Prázová

1. Projednávání aktuálně zpracovávaných textů
--

Ivo ŠLOSARČÍK (IMS)

Ústavní text v unijním kontextu: Europeizace ústavního režimu České republiky

Text je po recenzním řízení, oba posudky mají doporučující charakter, přestože jeden posudek obsahuje více připomínek k zapracování. Autor předložil Ediční komisi rozpracovanější vyjádření k recenzním posudkům a zapracování připomínek a přepracovaný text rukopisu.

Ediční komise souhlasila s postoupením textu do Nakladatelství Karolinum.

David KLIMEŠ (IKSŽ)

Od Listopadu po Novu: vývoj české žurnalistiky v letech 1989-1994

Ediční komise projednala nově přepracovaný text, který bude vydán v nakladatelství Akropolis. Text byl postoupen k recenznímu řízení.

EK schválila žádost o poskytnutí finančního příspěvku na vydání publikace.

Nikola TOHMA (IMS)

Parakratos: Narratives of Political and Military Conspiracies in Modern Greek Historiography

Ediční komise projednala nově předložený text, který bude vydán v nakladatelství Karolinum. EK postoupila text k recenznímu řízení.

Karin ROGINER HOFMEISTEROVÁ, Klára KOSOVÁ, Aleksandra WIKTOROWSKA ed. (IMS)

The Past in the Present Species: The Dynamics of Remembrance

Ediční komise projednala nově předložený text, který bude vydán v nakladatelství Karolinum. Jedná se o meziuniverzitní projekt, který již prošel recenzním řízením dle jednotlivých kapitol. Na vyžádání EK budou navrženi a následně schváleni dva recenzenti, kteří zhodnotí celý text (nikoliv jednotlivé kapitoly).

EK schválila žádost o poskytnutí finančního příspěvku na vydání publikace.

2. Ediční plán pro nakladatelství Karolinum 2024

Ediční komise projednala návrh edičního plánu pro nakladatelství Karolinum pro rok 2024. Návrh s 24 tituly (23 vědeckých monografií a 1 učební text) byl schválen a postoupen do nakladatelství Karolinum.

3. Různé

EK projednala a schválila žádost IKSŽ o dodatečné poskytnutí finanční podpory pro časopis Mediální studia v rámci činnosti podpory fakultních časopisů. Časopisu Mediální studia bude poskytnuta finanční podpora v poloviční výši běžného příspěvku pro rok 2023.

EK projednala a schválila žádost doc. Kateřiny Králové (IMS) o poskytnutí finančního příspěvku na vydání knihy *Homecoming: Holocaust Survivors and Greece 1941-46*, která vyjde v Brandeis University Press.

EK vzala na vědomí informaci, že fakultní časopis The Czech Journal of Economics and Finance (CJEF) bude od 1. 1. 2024 vycházet jen v online verzi.

EK se shodla na tom, že k hlasování per rollam nebudou postoupeny rukopisy s nejasnými posudky.

Příští zasedání Ediční komise se bude konat v pondělí 19. 12. (čas bude ještě upřesněn).

Zapsala: Simona Šubrtová
Vidi: Václav Šmidrkal